

贵港市区农信联社开展党员集中培训

日前,广西贵港市区农信联社举办了2020年下半年党员集中培训班...

张家港农商银行加强国家安全保密教育

今年11月1日是《中华人民共和国反间谍法》颁布实施六周年...

上犹农商银行传承红色基因弘扬中华文化

近日,江西上犹农商银行开展了以“传承红色基因勇担时代使命”为主题的红色教育培训班...

赣榆农商银行直播带货助农增收

日前,江苏省农信联社举办第七场“大美江苏乡村行”直播带货...

宽城农商银行获“先进驻村工作队”称号

自脱贫攻坚战打响以来,河北宽城农商银行多措并举做实驻村帮扶工作...

西林农商银行“青年创业金融服务站”揭牌

近日,广西西林农村商业银行首个“青年创业金融服务站”在那罗镇那宾村那沙办点揭牌开业...

邻水农商银行助寒门学子圆“大学梦”

近年来,四川邻水农商银行认真落实国家生源地助学贷款政策...

旺苍县农信联社推出惠农贷款政策 结对帮扶贫困村脱贫致富

在我国第七个“扶贫日”来临之际,四川省旺苍县农信联社将常态化扶贫与“扶贫日”活动有机结合...

一直以来,旺苍县农信联社本着“真扶贫、扶真贫”理念,对结对帮扶村在资金和物资上给予大力支持...



近年来,吉林省辽源市农商银行加大扶贫力度,对包保贫困村发放低息扶贫信贷资金66笔...

罗庄农商银行延伸普惠金融触角 打造“农金点+家政”服务新模式

为拓展普惠金融服务的广度和深度,满足广大客户多样的金融需求...

为拓展普惠金融服务的广度和深度,满足广大客户多样的金融需求,使农金员在“服务三农”中发挥更大的作用...

南城农商银行落实“六稳”“六保” 抢抓“黄金期”冲刺“收官战”

江西南城农商银行抓住岁末年初集中返乡高峰期,加强与企业客户的沟通与交流...

“开门红”做好信贷储备8000万元;准确把握信贷投向,持续增加金融供给,用好用活央行两项货币政策工具...

家政公司开展合作,将农金点打造成便民服务站,专门为农村失业及无业人员提供再就业机会...

为拓展普惠金融服务的广度和深度,满足广大客户多样的金融需求,使农金员在“服务三农”中发挥更大的作用...

南城农商银行严格防控信用风险,落实贷款“三查”制度,注重新增贷款质量管理,强化贷后管理...

户有收入来源。同时,动员贫困户参加“旺苍县2020年扶贫日暨保障企业用工专场招聘会”...



为拓展普惠金融服务的广度和深度,满足广大客户多样的金融需求,使农金员在“服务三农”中发挥更大的作用...

衢州市农信联社深化“红色互动” 实现企业需求与金融供给高效转化

为推动浙江省委组织部“助企八条”实施和落实浙江省委十四届七次全会精神...

衢州市农信联社在全市金融机构率先推出深化“红色互动”十项承诺,并逐项细化清单,建立联系台账...

柘城农商银行提升服务质效 践行普惠金融助力脱贫攻坚

河南柘城农商银行以大力发展普惠金融为抓手,不断提升服务质效,全力以赴助力脱贫攻坚...

该行以扶贫小额信贷为己任,持续做好金融精准扶贫。一是坚持“户贷户用”基本方向,对符合条件的贫困户做到应贷尽贷...

石家庄市栾城区农信联社凝心聚力 打造优质文明服务软实力

随着经济社会快速发展,金融机构间竞争日趋激烈,如何在激烈的竞争中脱颖而出...

栾城农信联社党委高度重视优质服务文明规范化服务工作,牢固树立“以客户为中心”的思想...

城固县农信联社发挥金融扶贫主力军作用 满足贫困户多元化资金需求

2020年是脱贫攻坚决胜之年,陕西省城固县农信联社为全面高质量打赢脱贫攻坚战...

植、柑橘采摘等旺季,组织志愿者走村入户,到田间地头开展金融知识宣传工作;积极与市场监督管理局、人民银行城固县支行等单位开展联合宣传活动...

衢州市农信联社深化“红色互动” 实现企业需求与金融供给高效转化

为推动浙江省委组织部“助企八条”实施和落实浙江省委十四届七次全会精神...

衢州市农信联社在全市金融机构率先推出深化“红色互动”十项承诺,并逐项细化清单,建立联系台账,全面开展银政、银企、银村互动合作...

柘城农商银行提升服务质效 践行普惠金融助力脱贫攻坚

河南柘城农商银行以大力发展普惠金融为抓手,不断提升服务质效,全力以赴助力脱贫攻坚...

该行以扶贫小额信贷为己任,持续做好金融精准扶贫。一是坚持“户贷户用”基本方向,对符合条件的贫困户做到应贷尽贷...



近日,贵州省六盘水市半坡村党支部联合六枝特区信用合作联社毛口党支部在半坡村开展“党建互联互通、共促乡村振兴”主题党日活动...